

# 20名读者今天去稻香园做月饼

## “定制团圆 送爱到家”活动仅剩最后80个名额



定制团圆 送爱到家  
齐鲁晚报 平安人寿 稻香园

本报济南9月9日讯(记者

张玉岩) 中秋即将来临,齐鲁晚报联合平安人寿、稻香园共同发起“时光邮局——定制团圆 送爱到家”的活动,千份定制月饼和个性化明信片免费替读者寄回家。10日下午,20名读者将到稻香园公司月饼生产车间,体验亲手制作月饼。

9日,活动启动后第二天,读者报名依然十分踊跃。截至当晚,已经有九百多名壹粉报名,希望能将祝福送到远方的亲人身边,并且报名人数仍在持续增加。他们写下祝福并上传照片,希望能与千里之外的亲人朋友共享佳节。

报名的壹粉们,有正在读书的学生,他们有的是初次离家的大一新生,把祝福送给爸妈。也有心中挂念老师,在中秋节和教师节来临之际,想把祝福送给自己老师的。还有工作

### 报名方式

扫码下载齐鲁壹点手机客户端,通过情报站报名参加活动,先到先得。报名时请填写您的姓名、职业、联系方式以及收件人的姓名、联系方式及地址,上传一张有故事的照片,以及您最想对亲人说的话(100字以内),同时留言说明您是否愿意参加亲手制作月饼活动。

为了保证个人信息不被泄露,小编只在后台查看报名结果。我们会选择其中真情流露的文字和照片,隐去个人信息后在齐鲁壹点情报站以及齐鲁晚报刊发。



报名填写样板,请注明#送爱到家#。

在第一线的医生护士,因为中秋节要忙碌在工作的第一线,希望能通过齐鲁壹点表达他们对亲人的思念。

10日下午,我们将与20名读者一起到稻香园公司月饼生产车间,体验亲手制作月饼。这些读者亲手做的月饼,以及之前得到的月饼礼盒和个性明信片将一并被免费寄送出去。

留言想要参与制作月饼的读者们大多是带着孩子的家庭。“月饼是送给孩子的爷爷奶奶的,我们平时工作比较忙,离家比较远,这次中秋节又不能回家,亲手制作的月饼应该更温馨吧。”报名参加制作月饼的杨女士说,“想带着孩子体验一下月饼是如何做出来的,也希望孩子能从活动中懂得孝敬老人的道理。”

壹粉们的祝福有的简短明了,有的活泼轻快,也有肺腑之言。不能回家的原因各种各样,但是祝福都真挚感人。我们一定会将这些祝福按时送到。如果您在佳节来临之际回不了家,又有太多话想对亲人表达,可通过齐鲁壹点客户端报名参加活动。目前,活动仅剩最后80个名额,快来参加吧!



刚参加工作3个月,郝培伟就投身到济南市第一条地铁工程的建设中。 本报记者 戴伟 摄

### 人物故事

## 挂念远方亲人, 30多名轨交工人隔空送祝福

本报济南9月9日讯(记者

时培磊) 得知齐鲁晚报“定制团圆 送爱到家”的活动,9日,济南轨道交通R1、R3线的三十多名施工工人通过齐鲁壹点客户端报名,希望给远在异乡的亲人送去节日的祝福。

中铁十局21岁的年轻小伙子许胜也报了名,想给远在青海的父母送去一份月饼和祝福。在轨道交通R1线济南庄西站的施工工人中,盾构机电工程师许胜差不多是最年轻的,他今年刚刚从哈尔滨铁道学院毕业,来济南工作3个多月时间。在工作后的第一个中秋节来临之际,他

尤其想念父母和正在读初中的妹妹,深切体会到回家之不易,亲情之可贵。

和许胜一样,中铁十局24岁的郝培伟也刚毕业,是一名盾构机修、电工,在地下十多米的地方工作,12个小时倒一次班,有时吃饭都要在地下,十分辛苦。他告诉记者,今年回不去家,觉得挺愧对家人的,不过,自己现在还年轻,正是需要吃苦努力的时候,他希望父母能够体谅他。

许胜和郝培伟都觉得,虽然过节回不了家,但他们刚毕业就有幸参与济南第一条轨道交通的建设,感到特别自豪。“以后建好了,朋友

们来了,我可以指着说,当年我在这里干过活。”

在另一边,中铁十二局32岁的吕子龙正在R3线工业北路站施工。他是一名测绘师,6月份从山西来到济南。在外九年,往往一个工程还没完,下一个工程就要来了,有时候两三年都回不了一次家,逢年过节大部分都是在外边度过的。

他的父母、妻子和5岁的孩子都远在山西忻州市静乐县。马上要过中秋节了,吕子龙说,他特别感谢父母和妻子的支持,“我不在身旁,希望他们照顾好自己。中秋节到了,祝他们身体健康,节日快乐。”

## 一周回家一次,孩子生病干着急 交警尹刚元越是假期越得坚守岗位

本报记者 张玉岩

尹刚元是德州市公安局高速公路交通警察支队的一名交警,他在德州工作,不过家却在济南市济阳县。远在德州工作的尹刚元,每周只有周末的时候才能回家一次。

尹刚元所在的交警队辖区主要是德州市平原县,“越到假期的时候,高速公路上车流量越大,我们工作反而越多。”

尹刚元说,“中秋节高速公路不免费,车流量还稍微少一些,一到春节、清明节,高速上的车流量要比平时多得多。”

尹刚元介绍,他和爱人是青梅竹马,小学的时候就是同学,大学毕业之后两人牵手,共同组建了一个小家庭。今年28岁的尹刚元结婚两年,孩子已经有11个月大。“媳妇也要上班,还要照顾孩子,家里是父母帮忙在照看,都很辛苦。”

有时候孩子生病了,我也只能干着急,没办法回家看他们。”尹刚元说,“借着这次中秋节的机会,给家里人送上我的祝福吧。”

今年中秋节,尹刚元像其他节日一样,不能回家。9日下午,他在执勤的巡逻车上拍了一张自拍照。照片里,身穿交警制服的尹刚元帅气阳光。不擅长表达情感的他只留下了一句话:“中秋值班,送爱回家。”

### 读者留言

#### 1. 月饼寄老婆

月到中秋分外明,身在异乡倍思亲。我在外面挺好,你在家里照顾老人和孩子辛苦了。一年过去了一半多,想到不久的春节我们一家人又能坐在一起,心里就暖暖的。

读者:张守军 职业:会计

#### 2. 月饼送父亲

亲爱的爸爸,您是我人生路上的第一任老师,谢谢您对我十多年来培养与教导。现在我已经长大了,变成了大姑娘,尽管今后的人生道路上会遇到风雨,但您教育我要努力拼搏、勇往直前。在此衷心祝福爸爸您中秋节快乐安康!

读者:冯浩宇 职业:学生

#### 3. 月饼送父母

爸妈,你们辛苦了,女儿因为工作的原因不能回家陪你们过十五,每个节假日都是女儿最忙的时候,等女儿忙完想给你们打电话的时候都很晚了,又怕打扰你们休息,每次都是你们打来电话匆匆聊几句,女儿让你们费心了,愿你们身体健康。

读者:姚佩佩 职业:商超员工